

PL

## Ostrzeżenia i informacje dotyczące bezpieczeństwa

Wszelkie informacje dotyczące użytkowania produktów znajdują się w dołączonej instrukcji obsługi. Przed rozpoczęciem montażu lub użytkowania zapoznaj się z jej treścią i stosuj się do zaleceń producenta.

Przed użyciem zapoznaj się również z poniższymi informacjami:

---

## Ostrzeżenia dotyczące użytkowania

### Ryzyko uszkodzenia urządzenia:

- Oświetlenie gamingowe należy używać wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem – do dekoracji i poprawy widoczności stanowiska gamingowego.
- Nie używaj oświetlenia w miejscach narażonych na działanie wilgoci, wysokiej temperatury lub bezpośredniego światła słonecznego, które mogą uszkodzić komponenty.
- Unikaj stosowania nieoryginalnych kabli, zasilaczy i akcesoriów, które mogą spowodować zwarcie lub uszkodzenie urządzenia.

### Zagrożenie dla użytkownika:

- Nie patrz bezpośrednio w źródło intensywnego światła LED przez dłuższy czas, aby uniknąć uszkodzenia wzroku.
- Upewnij się, że przewody zasilające nie są napięte ani uszkodzone, aby zapobiec ryzyku porażenia prądem.
- Podczas montażu oświetlenia unikaj kontaktu z ostrymi krawędziami lub narzędziami, które mogą prowadzić do zranienia.

### Ryzyko związane z przepięciami:

- Używaj oświetlenia gamingowego wyłącznie z odpowiednimi źródłami zasilania zgodnie z zaleceniami producenta.
  - Zaleca się stosowanie listwy przeciwprzepięciowej, aby chronić urządzenie przed uszkodzeniem w przypadku skoków napięcia.
- 

## Informacje dotyczące prawidłowego użytkowania

### Przygotowanie i konfiguracja:

- Przed montażem oświetlenia gamingowego upewnij się, że powierzchnia, na której zostanie zamocowane (np. biurko, ściana, monitor), jest czysta, sucha i odpowiednio przygotowana.
- Jeśli urządzenie posiada funkcję sterowania (np. pilot, aplikacja mobilna), skonfiguruj je zgodnie z instrukcją obsługi.

- Upewnij się, że elementy mocujące (np. taśmy dwustronne, uchwyty) są prawidłowo zamontowane i stabilne.

#### **Bezpieczne korzystanie:**

- Ustaw jasność oświetlenia na odpowiednim poziomie, aby uniknąć zmęczenia wzroku podczas długotrwałego użytkowania.
  - Jeśli oświetlenie gamingowe jest sterowane za pomocą Bluetooth lub Wi-Fi, upewnij się, że urządzenia są w odpowiednim zasięgu, aby uniknąć zakłóceń.
  - Regularnie sprawdzaj stan techniczny kabli, złącz i zasilacza, aby upewnić się, że urządzenie działa bezpiecznie.
- 

#### **Dodatkowe środki ostrożności**

- **Czyszczenie i konserwacja:** Regularnie usuwaj kurz z urządzenia za pomocą miękkiej, suchej ściereczki. Unikaj stosowania wody lub środków chemicznych, które mogą uszkodzić komponenty.
  - **Wentylacja:** Upewnij się, że oświetlenie gamingowe ma zapewniony odpowiedni przepływ powietrza, szczególnie w przypadku intensywnego użytkowania, aby zapobiec przegrzaniu.
  - **Przechowywanie:** Jeśli urządzenie nie jest używane przez dłuższy czas, odłącz je od źródła zasilania i przechowuj w suchym, wolnym od kurzu miejscu.
- 

#### **Oświadczenie zgodności**

Oświetlenie gamingowe zostało zaprojektowane zgodnie z wymogami bezpieczeństwa określonymi w Rozporządzeniu (UE) 2023/988. Spełnia wymagania dotyczące kompatybilności elektromagnetycznej (EMC), trwałości oraz bezpieczeństwa użytkowania.

#### **EN**

#### **Warnings and safety information**

All information concerning the use of the products can be found in the accompanying operating instructions. Before installation or use, read its contents and follow the manufacturer's recommendations.

Also read the following information before use:

#### **Warnings for use**

##### **Risk of damage to the device:**

- Use the gaming light only for its intended purpose - to decorate and improve the visibility of the gaming station.

- Do not use the lighting in areas exposed to moisture, high temperatures or direct sunlight, which may damage the components.
- Avoid using non-original cables, power supplies and accessories, which may cause a short circuit or damage to the unit.

#### **Risk to the user:**

- Do not look directly into a source of intense LED light for a long time to avoid damage to your eyesight.
- Ensure that the power cords are not strained or damaged to prevent the risk of electric shock.
- When installing the lights, avoid contact with sharp edges or tools, which can lead to injury.

#### **Risk of overvoltage:**

- Only use the gaming lights with suitable power sources in accordance with the manufacturer's recommendations.
- The use of a surge protector strip is recommended to protect the device from damage in the event of power surges.

### **Information on correct use**

#### **Preparation and set-up:**

- Before mounting the gaming light, ensure that the surface on which it will be mounted (e.g. desk, wall, monitor) is clean, dry and properly prepared.
- If the device has a control function (e.g. remote control, mobile app), configure it according to the user manual.
- Ensure that the mounting components (e.g. double-sided tape, brackets) are correctly installed and stable.

#### **Safe use:**

- Set the brightness of the lighting to an appropriate level to avoid eye fatigue during prolonged use.
- If your gaming lights are controlled via Bluetooth or Wi-Fi, make sure your devices are in the right range to avoid interference.
- Regularly check the condition of cables, connectors and the power supply to ensure the device is operating safely.

### **Additional precautions**

- **Cleaning and maintenance:** regularly remove dust from the unit with a soft, dry cloth. Avoid using water or chemicals that may damage components.
- **Ventilation:** Ensure that the gaming light has adequate airflow, especially during intensive use, to prevent overheating.
- **Storage:** When not in use for long periods of time, unplug the unit from the power source and store in a dry, dust-free place.

### **Declaration of conformity**

The gaming light is designed in accordance with the safety requirements of Regulation (EU) 2023/988. It meets the requirements for electromagnetic compatibility (EMC), durability and safety of use.

## **CZ**

### **Upozornění a bezpečnostní informace**

Veškeré informace týkající se používání výrobků naleznete v příloženém návodu k obsluze. Před instalací nebo použitím si přečtěte jeho obsah a dodržujte doporučení výrobce.

Před použitím si přečtěte také následující informace:

#### **Upozornění pro použití**

##### **Nebezpečí poškození zařízení:**

- Herní světlo používejte pouze k určenému účelu - k dekoraci a zlepšení viditelnosti herní stanice.
- Osvětlení nepoužívejte na místech vystavených vlhkosti, vysokým teplotám nebo přímému slunečnímu záření, které by mohlo poškodit komponenty.
- Nepoužívejte neoriginální kabely, napájecí zdroje a příslušenství, které mohou způsobit zkrat nebo poškození přístroje.

##### **Riziko pro uživatele:**

- Nedívejte se dlouhodobě přímo do zdroje intenzivního světla LED, aby nedošlo k poškození zraku.
- Dbejte na to, aby napájecí kabely nebyly napjaté nebo poškozené, abyste předešli riziku úrazu elektrickým proudem.
- Při instalaci světel se vyhněte kontaktu s ostrými hranami nebo nástroji, které mohou vést ke zranění.

##### **Nebezpečí přepětí:**

- Herní světla používejte pouze s vhodnými zdroji napájení v souladu s doporučeními výrobce.
- Doporučujeme používat lištu s přepěťovou ochranou, která chrání zařízení před poškozením v případě přepětí.

### **Informace o správném používání**

#### **Příprava a nastavení:**

- Před montáží herního světla se ujistěte, že povrch, na který bude namontováno (např. stůl, stěna, monitor), je čistý, suchý a řádně připravený.
- Pokud má zařízení ovládací funkci (např. dálkové ovládání, mobilní aplikace), nakonfigurujte ji podle uživatelské příručky.
- Ujistěte se, že montážní komponenty (např. oboustranná páska, držáky) jsou správně nainstalovány a stabilní.

**Bezpečné používání: V případě, že se jedná o zařízení, které je v rozporu se zákonem, je třeba zajistit, aby bylo možné jej používat:**

- Nastavte jas osvětlení na vhodnou úroveň, aby nedocházelo k únavě očí při dlouhodobém používání.
- Pokud jsou herní světla ovládána prostřednictvím Bluetooth nebo Wi-Fi, ujistěte se, že jsou vaše zařízení ve správném dosahu, aby nedocházelo k rušení.
- Pravidelně kontrolujte stav kabelů, konektorů a napájení, abyste zajistili bezpečný provoz zařízení.

### **Další bezpečnostní opatření**

- **Čištění a údržba:** Pravidelně odstraňujte prach ze zařízení měkkým suchým hadříkem. Nepoužívejte vodu ani chemikálie, které by mohly poškodit součásti.
- **Větrání:** Zajistěte, aby herní světlo mělo dostatečné proudění vzduchu, zejména při intenzivním používání, aby nedocházelo k přehřívání.
- **Skladování:** Pokud jednotku delší dobu nepoužíváte, odpojte ji od zdroje napájení a uložte ji na suchém, bezprašném místě.

### **Prohlášení o shodě**

Herní světlo je navrženo v souladu s bezpečnostními požadavky nařízení (EU) 2023/988. Splňuje požadavky na elektromagnetickou kompatibilitu (EMC), odolnost a bezpečnost používání.

**FR**

### **Avertissements et informations de sécurité**

Toutes les informations relatives à l'utilisation des produits figurent dans le mode d'emploi qui les accompagne. Avant l'installation ou l'utilisation, lisez son contenu et suivez les recommandations du fabricant.

Lisez également les informations suivantes avant d'utiliser le produit :

### **Avertissements pour l'utilisation**

#### **Risque d'endommagement de l'appareil :**

- N'utilisez l'éclairage pour le jeu que dans le but pour lequel il a été conçu, à savoir pour décorer et améliorer la visibilité de la station de jeu.
- N'utilisez pas l'éclairage dans des endroits exposés à l'humidité, à des températures élevées ou à la lumière directe du soleil, qui pourraient endommager les composants.
- Évitez d'utiliser des câbles, des blocs d'alimentation et des accessoires qui ne sont pas d'origine, car ils pourraient provoquer un court-circuit ou endommager l'appareil.

#### **Risque pour l'utilisateur :**

- Ne regardez pas directement une source de lumière LED intense pendant une longue période pour éviter d'endommager votre vue.
- Veillez à ce que les cordons d'alimentation ne soient pas tendus ou endommagés afin d'éviter tout risque d'électrocution.
- Lors de l'installation des luminaires, évitez tout contact avec des arêtes ou des outils tranchants qui pourraient entraîner des blessures.

#### **Risque de surtension :**

- N'utilisez les lampes de jeu qu'avec des sources d'alimentation appropriées, conformément aux recommandations du fabricant.
- L'utilisation d'une bande de protection contre les surtensions est recommandée pour protéger l'appareil contre les dommages en cas de surtensions.

### **Informations sur l'utilisation correcte**

#### **Préparation et installation :**

- Avant de monter le gaming light, assurez-vous que la surface sur laquelle il sera monté (p. ex. bureau, mur, écran) est propre, sèche et correctement préparée.
- Si l'appareil dispose d'une fonction de contrôle (p. ex. télécommande, application mobile), configurez-la conformément au manuel d'utilisation.
- Assurez-vous que les éléments de montage (par exemple, ruban adhésif double face, supports) sont correctement installés et stables.

#### **Utilisation en toute sécurité :**

- Réglez la luminosité de l'éclairage à un niveau approprié pour éviter la fatigue oculaire lors d'une utilisation prolongée.
- Si vos lampes de jeu sont contrôlées par Bluetooth ou Wi-Fi, assurez-vous que vos appareils sont à la bonne distance pour éviter les interférences.
- Vérifiez régulièrement l'état des câbles, des connecteurs et de l'alimentation électrique pour vous assurer que l'appareil fonctionne en toute sécurité.

### **Précautions supplémentaires**

- **Nettoyage et entretien :** dépoussiérez régulièrement l'appareil à l'aide d'un chiffon doux et sec. Évitez d'utiliser de l'eau ou des produits chimiques qui pourraient endommager les composants.
- **Ventilation :** assurez-vous que le gaming light dispose d'une circulation d'air suffisante, en particulier lors d'une utilisation intensive, afin d'éviter toute surchauffe.
- **Stockage :** en cas de non-utilisation prolongée, débranchez l'appareil de la source d'alimentation et stockez-le dans un endroit sec et à l'abri de la poussière.

### **Déclaration de conformité**

La lampe de jeu est conçue conformément aux exigences de sécurité du règlement (UE) 2023/988. Elle répond aux exigences en matière de compatibilité électromagnétique (CEM), de durabilité et de sécurité d'utilisation.

## Προειδοποιήσεις και πληροφορίες ασφαλείας

Όλες οι πληροφορίες σχετικά με τη χρήση των προϊόντων βρίσκονται στις συνοδευτικές οδηγίες χρήσης. Πριν από την εγκατάσταση ή τη χρήση, διαβάστε το περιεχόμενό της και ακολουθήστε τις συστάσεις του κατασκευαστή.

Διαβάστε επίσης τις ακόλουθες πληροφορίες πριν από τη χρήση:

### Προειδοποιήσεις για τη χρήση

#### Κίνδυνος πρόκλησης ζημιών στη συσκευή:

- Χρησιμοποιήστε το φωτιστικό παιχνιδιού μόνο για τον προορισμό του - για να διακοσμήσετε και να βελτιώσετε την ορατότητα του σταθμού παιχνιδιού.
- Μη χρησιμοποιείτε το φωτισμό σε χώρους που εκτίθενται σε υγρασία, υψηλές θερμοκρασίες ή άμεσο ηλιακό φως, τα οποία ενδέχεται να προκαλέσουν βλάβη στα εξαρτήματα.
- Αποφύγετε τη χρήση μη αυθεντικών καλωδίων, τροφοδοτικών και αξεσουάρ, τα οποία ενδέχεται να προκαλέσουν βραχυκύκλωμα ή βλάβη στη συσκευή.

#### Κίνδυνος για τον χρήστη:

- Μην κοιτάτε απευθείας σε μια πηγή έντονου φωτός LED για μεγάλο χρονικό διάστημα, για να αποφύγετε βλάβες στην όρασή σας.
- Βεβαιωθείτε ότι τα καλώδια τροφοδοσίας δεν είναι τεντωμένα ή κατεστραμμένα για να αποφύγετε τον κίνδυνο ηλεκτροπληξίας.
- Κατά την εγκατάσταση των φωτιστικών, αποφύγετε την επαφή με αιχμηρές άκρες ή εργαλεία, τα οποία μπορεί να οδηγήσουν σε τραυματισμό.

#### Κίνδυνος υπέρτασης:

- Χρησιμοποιείτε τα φώτα παιχνιδιών μόνο με κατάλληλες πηγές τροφοδοσίας σύμφωνα με τις συστάσεις του κατασκευαστή.
- Συνιστάται η χρήση λωρίδας προστασίας από υπερτάσεις για την προστασία της συσκευής από ζημιές σε περίπτωση υπερτάσεων ρεύματος.

## Πληροφορίες για τη σωστή χρήση

#### Προετοιμασία και εγκατάσταση:

- Πριν από την τοποθέτηση του gaming light, βεβαιωθείτε ότι η επιφάνεια στην οποία θα τοποθετηθεί (π.χ. γραφείο, τοίχος, οθόνη) είναι καθαρή, στεγνή και κατάλληλα προετοιμασμένη.
- Εάν η συσκευή διαθέτει λειτουργία ελέγχου (π.χ. τηλεχειριστήριο, εφαρμογή για κινητά), ρυθμίστε τη σύμφωνα με το εγχειρίδιο χρήσης.
- Βεβαιωθείτε ότι τα εξαρτήματα τοποθέτησης (π.χ. ταινία διπλής όψης, βραχίονες) είναι σωστά τοποθετημένα και σταθερά.

#### Ασφαλής χρήση:

- Ρυθμίστε τη φωτεινότητα του φωτισμού σε κατάλληλο επίπεδο για να αποφύγετε την κόπωση των ματιών κατά την παρατεταμένη χρήση.

- Εάν τα φώτα παιχνιδιών σας ελέγχονται μέσω Bluetooth ή Wi-Fi, βεβαιωθείτε ότι οι συσκευές σας βρίσκονται στη σωστή εμβέλεια για να αποφύγετε παρεμβολές.
- Ελέγχετε τακτικά την κατάσταση των καλωδίων, των συνδέσμων και της τροφοδοσίας ρεύματος για να διασφαλίσετε την ασφαλή λειτουργία της συσκευής.

## Πρόσθετες προφυλάξεις

- **Καθαρισμός και συντήρηση:** Αφαιρείτε τακτικά τη σκόνη από τη συσκευή με ένα μαλακό, στεγνό πανί. Αποφύγετε τη χρήση νερού ή χημικών ουσιών που μπορεί να προκαλέσουν ζημιά στα εξαρτήματα.
- **Εξαερισμός:** Βεβαιωθείτε ότι το gaming light έχει επαρκή ροή αέρα, ειδικά κατά τη διάρκεια εντατικής χρήσης, για να αποφύγετε την υπερθέρμανση.
- **Αποθήκευση:** Εάν η μονάδα δεν χρησιμοποιείται για μεγάλο χρονικό διάστημα, αποσυνδέστε την από την πηγή ρεύματος και αποθηκεύστε την σε ένα στεγνό, καθαρό από σκόνη μέρος.

## Δήλωση συμμόρφωσης

Το gaming light έχει σχεδιαστεί σύμφωνα με τις απαιτήσεις ασφαλείας του κανονισμού (ΕΕ) 2023/988. Πληροί τις απαιτήσεις για την ηλεκτρομαγνητική συμβατότητα (EMC), την ανθεκτικότητα και την ασφάλεια χρήσης.

## DE

### Warnungen und Sicherheitshinweise

Alle Informationen zur Verwendung der Produkte sind in der beiliegenden Betriebsanleitung zu finden. Lesen Sie vor der Installation oder dem Gebrauch den Inhalt dieser Anleitung und befolgen Sie die Empfehlungen des Herstellers.

Lesen Sie vor dem Gebrauch auch die folgenden Informationen:

### Warnhinweise zum Gebrauch

#### Gefahr der Beschädigung des Geräts:

- Verwenden Sie die Spielleuchte nur für den vorgesehenen Zweck - zur Dekoration und Verbesserung der Sichtbarkeit der Spielstation.
- Verwenden Sie die Beleuchtung nicht in Bereichen, die Feuchtigkeit, hohen Temperaturen oder direktem Sonnenlicht ausgesetzt sind, da dies die Komponenten beschädigen kann.
- Vermeiden Sie die Verwendung von nicht originalen Kabeln, Netzteilen und Zubehör, die einen Kurzschluss oder eine Beschädigung des Geräts verursachen können.

#### Gefahr für den Benutzer:

- Schauen Sie nicht über einen längeren Zeitraum direkt in eine intensive LED-Lichtquelle, um eine Schädigung Ihres Sehvermögens zu vermeiden.



- Achten Sie darauf, dass die Netzkabel nicht gequetscht oder beschädigt werden, um die Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden.
- Vermeiden Sie bei der Installation der Leuchten den Kontakt mit scharfen Kanten oder Werkzeugen, die zu Verletzungen führen können.

### **Gefahr von Überspannung:**

- Verwenden Sie die Spielleuchten nur mit geeigneten Stromquellen gemäß den Empfehlungen des Herstellers.
- Die Verwendung einer Überspannungsschutzleiste wird empfohlen, um das Gerät bei Überspannungen vor Schäden zu schützen.

## **Informationen zum richtigen Gebrauch**

### **Vorbereitung und Aufbau:**

- Vergewissern Sie sich vor der Montage der Spielleuchte, dass die Oberfläche, an der sie angebracht werden soll (z. B. Schreibtisch, Wand, Monitor), sauber, trocken und gut vorbereitet ist.
- Falls das Gerät über eine Steuerungsfunktion verfügt (z. B. Fernbedienung, mobile App), konfigurieren Sie diese gemäß der Bedienungsanleitung.
- Stellen Sie sicher, dass die Befestigungselemente (z. B. doppelseitiges Klebeband, Halterungen) ordnungsgemäß angebracht und stabil sind.

### **Sichere Verwendung:**

- Stellen Sie die Helligkeit der Beleuchtung auf ein angemessenes Niveau ein, um eine Ermüdung der Augen bei längerem Gebrauch zu vermeiden.
- Wenn Ihre Spielbeleuchtung über Bluetooth oder Wi-Fi gesteuert wird, stellen Sie sicher, dass sich Ihre Geräte in der richtigen Reichweite befinden, um Störungen zu vermeiden.
- Überprüfen Sie regelmäßig den Zustand von Kabeln, Steckern und der Stromversorgung, um einen sicheren Betrieb des Geräts zu gewährleisten.

## **Zusätzliche Vorsichtsmaßnahmen**

- **Reinigung und Wartung:** Befreien Sie das Gerät regelmäßig mit einem weichen, trockenen Tuch von Staub. Vermeiden Sie die Verwendung von Wasser oder Chemikalien, die die Komponenten beschädigen könnten.
- **Belüftung:** Stellen Sie sicher, dass das Gaming Light ausreichend belüftet wird, insbesondere bei intensiver Nutzung, um eine Überhitzung zu vermeiden.
- **Lagerung:** Wenn Sie das Gerät über einen längeren Zeitraum nicht benutzen, trennen Sie es von der Stromquelle und lagern Sie es an einem trockenen, staubfreien Ort.

## **Konformitätserklärung**

Die Spielleuchte ist gemäß den Sicherheitsanforderungen der Verordnung (EU) 2023/988 konstruiert und erfüllt die Anforderungen an die elektromagnetische Verträglichkeit (EMV), die Haltbarkeit und die Betriebssicherheit.

**RO**

## **Avertismente și informații de siguranță**

Toate informațiile referitoare la utilizarea produselor pot fi găsite în instrucțiunile de utilizare atașate. Înainte de instalare sau utilizare, citiți conținutul acestuia și urmați recomandările producătorului.

De asemenea, citiți următoarele informații înainte de utilizare:

### **Avertismente pentru utilizare**

#### **Risc de deteriorare a dispozitivului:**

- Utilizați iluminatul pentru jocuri numai în scopul pentru care a fost conceput - pentru a decora și a îmbunătăți vizibilitatea stației de jocuri.
- Nu utilizați iluminatul în zone expuse la umiditate, temperaturi ridicate sau lumina directă a soarelui, care pot deteriora componentele.
- Evitați utilizarea de cabluri, surse de alimentare și accesorii neoriginale, care pot cauza un scurtcircuit sau deteriorarea unității.

#### **Risc pentru utilizator:**

- Nu priviți direct într-o sursă de lumină LED intensă pentru o perioadă lungă de timp pentru a evita deteriorarea vederii.
- Asigurați-vă că cablurile de alimentare nu sunt întinse sau deteriorate pentru a preveni riscul de electrocutare.
- Atunci când instalați luminile, evitați contactul cu margini ascuțite sau unelte, care pot duce la rănire.

#### **Risc de supratensiune:**

- Utilizați luminile pentru jocuri numai cu surse de alimentare adecvate, în conformitate cu recomandările producătorului.
- Se recomandă utilizarea unei benzi de protecție împotriva supratensiunilor pentru a proteja dispozitivul de deteriorări în cazul supratensiunilor.

## **Informații privind utilizarea corectă**

### **Pregătirea și montarea:**

- Înainte de montarea gaming light-ului, asigurați-vă că suprafața pe care acesta va fi montat (de exemplu, birou, perete, monitor) este curată, uscată și pregătită corespunzător.
- Dacă dispozitivul are o funcție de control (de exemplu, telecomandă, aplicație mobilă), configurați-o în conformitate cu manualul de utilizare.
- Asigurați-vă că componentele de montare (de exemplu, bandă cu două fețe, suporturi) sunt corect instalate și stabile.

### **Utilizare în siguranță:**

- Setati luminozitatea iluminatului la un nivel adecvat pentru a evita oboseala ochilor în timpul utilizării prelungite.
- Dacă luminile pentru jocuri sunt controlate prin Bluetooth sau Wi-Fi, asigurați-vă că dispozitivele dvs. se află în raza potrivită pentru a evita interferențele.
- Verificați în mod regulat starea cablurilor, a conectorilor și a sursei de alimentare pentru a vă asigura că dispozitivul funcționează în siguranță.

## Precauții suplimentare

- **Curățare și întreținere:** Îndepărtați periodic praful de pe unitate cu o cârpă moale și uscată. Evitați utilizarea apei sau a substanțelor chimice care pot deteriora componentele.
- **Ventilație:** Asigurați-vă că gaming light are un flux de aer adecvat, în special în timpul utilizării intensive, pentru a preveni supraîncălzirea.
- **Depozitare:** Dacă unitatea nu este utilizată pentru o perioadă lungă de timp, deconectați-o de la sursa de alimentare și depozitați-o într-un loc uscat, fără praf.

## Declarație de conformitate

Lumina de joc este proiectată în conformitate cu cerințele de siguranță ale Regulamentului (UE) 2023/988. Aceasta îndeplinește cerințele privind compatibilitatea electromagnetică (EMC), durabilitatea și siguranța utilizării.

## SK

### Upozornenia a bezpečnostné informácie

Všetky informácie týkajúce sa používania výrobkov nájdete v priloženom návode na obsluhu. Pred inštaláciou alebo používaním si prečítajte jeho obsah a dodržiavajte odporúčania výrobcu.

Pred použitím si prečítajte aj nasledujúce informácie:

### Upozornenia pri používaní

#### Nebezpečenstvo poškodenia zariadenia:

- Herné svetlo používajte len na určený účel - na ozdobu a zlepšenie viditeľnosti hernej stanice.
- Osvetlenie nepoužívajte na miestach vystavených vlhkosti, vysokým teplotám alebo priamemu slnečnému žiareniu, ktoré môžu poškodiť komponenty.
- Nepoužívajte neoriginálne káble, napájacie zdroje a príslušenstvo, ktoré môžu spôsobiť skrat alebo poškodenie zariadenia.

#### Riziko pre používateľa:

- Neďívajte sa dlhodobo priamo do zdroja intenzívneho LED svetla, aby ste si nepoškodili zrak.
- Uistite sa, že napájacie káble nie sú namáhané alebo poškodené, aby ste predišli riziku úrazu elektrickým prúdom.
- Pri inštalácii svetiel sa vyhnite kontaktu s ostrými hranami alebo nástrojmi, ktoré môžu viesť k poraneniu.

#### Riziko prepätia:

- Herné svetlá používajte len s vhodnými zdrojmi napájania v súlade s odporúčaniami výrobcu.
- Na ochranu zariadenia pred poškodením v prípade prepätia sa odporúča používať prepäťovú ochrannú lištu.

## Informácie o správnom používaní

### Príprava a nastavenie:

- Pred montážou herného svetla sa uistite, že povrch, na ktorom bude namontované (napr. stôl, stena, monitor), je čistý, suchý a riadne pripravený.
- Ak má zariadenie funkciu ovládania (napr. diaľkové ovládanie, mobilná aplikácia), nakonfigurujte ju podľa návodu na použitie.
- Uistite sa, že sú montážne komponenty (napr. obojstranná páska, držiaky) správne nainštalované a stabilné.

### Bezpečné používanie:

- Nastavte jas osvetlenia na vhodnú úroveň, aby ste predišli únave očí počas dlhodobého používania.
- Ak sú herné svetlá ovládané cez Bluetooth alebo Wi-Fi, uistite sa, že sú vaše zariadenia v správnom dosahu, aby nedochádzalo k rušeniu.
- Pravidelne kontrolujte stav káblov, konektorov a napájacieho zdroja, aby ste zabezpečili bezpečnú prevádzku zariadenia.

## Ďalšie bezpečnostné opatrenia

- **Čistenie a údržba:** Pravidelne odstraňujte prach zo zariadenia mäkkou, suchou handričkou. Nepoužívajte vodu ani chemikálie, ktoré by mohli poškodiť komponenty.
- **Ventilácia:** Zabezpečte dostatočné prúdenie vzduchu v hernom svetle, najmä počas intenzívneho používania, aby ste zabránili prehriatiu.
- **Skladovanie:** Ak sa jednotka dlhší čas nepoužíva, odpojte ju od zdroja napájania a uložte ju na suchom, bezprašnom mieste.

## Vyhlásenie o zhode

Herné svetlo je navrhnuté v súlade s bezpečnostnými požiadavkami nariadenia (EÚ) 2023/988. Spĺňa požiadavky na elektromagnetickú kompatibilitu (EMC), odolnosť a bezpečnosť používania.

HU

## Figyelmeztetések és biztonsági információk

A termék használatára vonatkozó valamennyi információ megtalálható a mellékelt használati utasításban. Telepítés vagy használat előtt olvassa el annak tartalmát, és kövesse a gyártó ajánlásait.

Használat előtt olvassa el a következő információkat is:

## Figyelmeztetések a használatra

## A készülék károsodásának veszélye:

- A játékvilágítást csak rendeltetésszerűen használja - a játékállomás díszítésére és láthatóságának javítására.
- Ne használja a világítást nedvességnek, magas hőmérsékletnek vagy közvetlen napfénynek kitett helyiségekben, mivel ezek károsíthatják az alkatrészeket.
- Kerülje a nem eredeti kábelek, tápegységek és tartozékok használatát, amelyek rövidzárlatot vagy a készülék károsodását okozhatják.

## Kockázat a felhasználóra nézve:

- A látás károsodásának elkerülése érdekében ne nézzen hosszabb ideig közvetlenül az intenzív LED fényforrásba.
- Az áramütés veszélyének elkerülése érdekében győződjön meg arról, hogy a tápkábelek nincsenek megfeszítve vagy megsérülve.
- A lámpák felszerelésekor kerülje az éles élekkel vagy szerszámokkal való érintkezést, amelyek sérülést okozhatnak.

## Túlfeszültség veszélye:

- A játéklámpákat csak megfelelő áramforrással használja a gyártó ajánlásainak megfelelően.
- Túlfeszültségvédő szalag használata ajánlott, hogy megvédje a készüléket a károsodástól túlfeszültség esetén.

## A helyes használatra vonatkozó információk

### Előkészítés és üzembe helyezés:

- A játéklámpa felszerelése előtt győződjön meg arról, hogy a felület, amelyre a játéklámpát felszereli (pl. asztal, fal, monitor) tiszta, száraz és megfelelően előkészített.
- Ha a készülék rendelkezik vezérlőfunkcióval (pl. távirányító, mobilalkalmazás), konfigurálja azt a használati útmutató szerint.
- Győződjön meg arról, hogy a rögzítőelemek (pl. kétoldalas ragasztószalag, konzolok) megfelelően fel vannak szerelve és stabilak.

### Biztonságos használat:

- Állítsa a világítás fényerejét megfelelő szintre, hogy elkerülje a szem elfáradását a hosszabb használat során.
- Ha a játékvilágítást Bluetooth vagy Wi-Fi segítségével vezérli, győződjön meg arról, hogy az eszközök megfelelő hatótávolságon belül vannak, hogy elkerülje az interferenciát.
- Rendszeresen ellenőrizze a kábelek, a csatlakozók és a tápegység állapotát, hogy biztosítsa a készülék biztonságos működését.

### További óvintézkedések

- **Tisztítás és karbantartás:** Rendszeresen távolítsa el a port a készülékről puha, száraz ruhával. Kerülje a víz vagy vegyszerek használatát, amelyek károsíthatják az alkatrészeket.
- **Szellőztetés:** A túlmelegedés elkerülése érdekében gondoskodjon a játéklámpa megfelelő légáramlásáról, különösen intenzív használat során.

- **Tárolás:** Ha hosszabb ideig nem használja, húzza ki a készüléket az áramforrásból, és tárolja száraz, pormentes helyen.

## **Megfelelőségi nyilatkozat**

A játéklámpát az (EU) 2023/988 rendelet biztonsági követelményeinek megfelelően tervezték. Megfelel az elektromágneses kompatibilitásra (EMC), a tartósságra és a használat biztonságára vonatkozó követelményeknek.